







Table with 3 columns: State, Confirmed, Recovered. Rows for Odisha, West Bengal, Andhra Pradesh.

ସୋମବାର ରାତି ୧୦ଟା ସୁଦ୍ଧା (+ ଅନ୍ୟ ରୋଗରେ କରୋନା ଆକ୍ରାନ୍ତ ମୃତ୍ୟୁ) ଓଡ଼ିଆ: https://www.worldometers.info/coronavirus/ ଏବଂ ଓଡ଼ିଆ ସମ୍ବାଦ

ସମ୍ବଲପୁର, ମଙ୍ଗଳବାର, ୨୨ ଜୁନ, ୨୦୨୧

ଯଥାର୍ଥ ଦୁହେଁ, ଭୁଲ୍

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୧।୬(ଓଡ଼ିଆ ମିଶ୍ର): ବରିଷ୍ଠ ଆଇପିଏଏ ଅଧିକାରୀ ତଥା ଭିଜିଲାନୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଦେବାଶିଷ ପାଣିଗ୍ରାହୀଙ୍କ ଶେଷକୃତ୍ୟ ଶନିବାର କଟକ ଖାନ୍ଦନଗରସ୍ଥିତ ଶୁଣାନରେ ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇଥିଲା।

ତାଙ୍କୁ ଗାର୍ଡ ଅଫ ଅନର ଦିଆଯିବା କଥା। ସେଠାରେ ଆଉ ଏକ କଥା ମଧ୍ୟ ଉଲ୍ଲେଖ ଅଛି ଯେ, ଅନ୍ୟ କୌଣସି କାରଣରୁ କେହି ଅଧିକାରୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହେଲେ, ସେ ଯଦି ଯୋଗ୍ୟ ତାହା ହେଲେ ତିନିପିକ ଲକ୍ଷାଧାର କ୍ଷମତା ଅନୁସାରେ ତାଙ୍କୁ ସମାପନ ଦିଆଯାଇପାରିବ।



ଉଚିତ। ଏଥିପାଇଁ ଏକ ଗାଇଡ୍‌ଲାଇନ୍ ରହିବା ଆବଶ୍ୟକ। - ଗୋପାଳ ଚନ୍ଦ୍ର ନନ୍ଦ, ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ପୋଲିସ ଡିଜି

ପୋଲିସ ଡିଜି ଚାହିଁଥିଲେ ସମାପନ

ଦିଲ୍ଲୀ ମାନ୍ୟତା ଅନୁସାରେ ସମାପନ ଦିଆଯାଇଥାଏ। ଏହାର ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱରେ ପୋଲିସ ଡିଜି, ଯାହାକୁ ଚାହିଁବେ ତାଙ୍କୁ ସମାପନ ଦିଆଯାଇପାରିବ। ଭିଜିଲାନୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ସ୍ୱର୍ଗତ ଦେବାଶିଷ ପାଣିଗ୍ରାହୀ ଦିଲ୍ଲୀ ମାନ୍ୟତା ଅନୁସାରେ ସମାପନ ପ୍ରାପ୍ୟ ହୋଇ ନ ଥିଲେ ମଧ୍ୟ ତିନିପି ଦାହିଁଥିଲେ ଦିଆଯାଇପାରିଥାନ୍ତା।



ସମ୍ମାନର ପାତ୍ର ଥିଲେ

ଓଡ଼ିଶା ପୋଲିସର ଜଣେ ଅତି ଜଣାଶୁଣା, ଦକ୍ଷ, ସଚ୍ଚୋଟ ଓ ସମଗ୍ରକୁ ଭଲପାଉଥିବା ଅଧିକାରୀ ଥିଲେ ଦେବାଶିଷ ପାଣିଗ୍ରାହୀ। କେବଳ ସେତିକି ନୁହେଁ, ସେ ଜଣେ ଉଚ୍ଚକୋଟୀର ବହୁଭାଷୀ ଲେଖକ ଥିଲେ।



ସମ୍ମାନ ଦେବାରେ ଅସୁବିଧା କେଉଁଠି

ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ସାମ୍ମାନ ଦିଆଯିବା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ଦିଆଯାଏ। କିନ୍ତୁ ପୋଲିସ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ବରିଷ୍ଠ ପୋଲିସ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ସମାପନ ଦେବାରେ କ'ଣ ଅସୁବିଧା ରହିଛି। ସେ କରୋନା ଯୋଗୁ ଥିଲେ କି ନାହିଁ ତାହା ଅଜଣା କଥା, କିନ୍ତୁ ନିଜ ପୋଲିସ ପରିବାର ଭିତରେ ତ ସମ୍ମାନ ଦିଆଯାଇପାରିଥାନ୍ତା।



ଗାର୍ଡ ଅଫ ଅନର ଦିଆଯାଇଥିଲେ ଭଲ ହୋଇଥା'ନ୍ତା

ଦେବାଶିଷ ଜଣେ ଅତ୍ୟନ୍ତ କର୍ମଠ, କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ପରାୟଣ ଓ ଭଲ ଅଧିକାରୀ ଥିଲେ। ଏଥିସହିତ ସେ ଜଣେ ସୁସାହିତ୍ୟିକ ଓ ସାହିତ୍ୟ ଏକାଡେମୀ ପୁରସ୍କାରପ୍ରାପ୍ତ ଲେଖକ। ସେ ମୋ ପାଖରେ ବହୁତ ଦିନ କାର୍ଯ୍ୟ କରିଛନ୍ତି। ତାଙ୍କର ଯାହା ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଥିଲା, ମୋ ମତରେ ତାଙ୍କୁ ଗାର୍ଡ ଅଫ ଅନର ଦିଆଯାଇଥିଲେ ଭଲ ହୋଇଥା'ନ୍ତା।



୫% ତଳେ ସଂକ୍ରମଣ ହାର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୧।୬(ଭୁବନେଶ୍ୱର) ରାଜ୍ୟରେ ଦୈନିକ ସଂକ୍ରମଣ ହାର ଲଗାତର ହ୍ରାସ ପାଇବା ପରେ ଏବେ ୫% ତଳକୁ ଖସିଛି। ଗତ ୨୪ ଘଣ୍ଟାରେ ୬୧,୦୦୦ ନମୁନା ପରୀକ୍ଷା ହୋଇଥିଲା। ୩,୦୩୧ ପଜିଟିଭ୍ ବାହାରିଥିବାବେଳେ ସଂକ୍ରମଣ ହାର ରହିଛି ୪.୯୭%।

ଦେବଗଡ଼ରେ ସର୍ବନିମ୍ନ ୧୧ଜଣ ଚିହ୍ନଟ ହୋଇଛନ୍ତି। ଫଳରେ ରାଜ୍ୟରେ ଏବେ ମୋଟ ଆକ୍ରାନ୍ତଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ୮,୮୦,୫୩୩ରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ଅନ୍ୟପଟେ ରାଜ୍ୟରେ ମୃତ୍ୟୁ ସଂଖ୍ୟା ଏବେ ବି ଉଦ୍‌ବେଗଜନକ ରହିଛି। ଦିନକୁ ୪୦ରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଆକ୍ରାନ୍ତ ଆସୁ ବୁଝୁଛନ୍ତି।

ଆଉ ୩,୦୩୧ ଆକ୍ରାନ୍ତ, ୫୩ ମୃତ

- ଖୋର୍ଦ୍ଧାରେ ମୃତ୍ୟୁ ସ୍ଥିତି ଉଦ୍‌ବେଗଜନକ
ତୃତୀୟ ଲହରୀ ପ୍ରଭାବ କମ୍ ରହିବ: ଜନସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ

ସ୍ୱଚ୍ଛତାରେ ପ୍ରଥମରୁ ଦଶମ ପାଠପଢ଼ା ଆରମ୍ଭ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୧।୬(ଭୁବନେଶ୍ୱର): ରାଜ୍ୟରେ ସୋମବାରଠାରୁ ପ୍ରଥମରୁ ଦଶମ ଶ୍ରେଣୀ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କ ପାଠପଢ଼ା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ସ୍ୱଚ୍ଛତା ମାଧ୍ୟମରେ ଶିକ୍ଷାଦାନ କରାଯାଉଛି। ପ୍ରଥମରୁ ଅଷ୍ଟମ ଶ୍ରେଣୀ ଯାଏଁ ସକାଳ ୯ଟାରୁ ସାଢ଼େ ୧୦ଟା ଯାଏ ଏବଂ ନବମ ଓ ଦଶମ ପିଲାଙ୍କ ପାଠପଢ଼ା ସକାଳ ୧୦ଟା ୪୫ରୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇ ଅପରାହ୍ନ ୧ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚାଲୁଛି।

ସ୍ୱଚ୍ଛତାରେ ପ୍ରଥମରୁ ଦଶମ ପାଠପଢ଼ା ଆରମ୍ଭ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୧।୬(ଭୁବନେଶ୍ୱର): ରାଜ୍ୟରେ ସୋମବାରଠାରୁ ପ୍ରଥମରୁ ଦଶମ ଶ୍ରେଣୀ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କ ପାଠପଢ଼ା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ସ୍ୱଚ୍ଛତା ମାଧ୍ୟମରେ ଶିକ୍ଷାଦାନ କରାଯାଉଛି। ପ୍ରଥମରୁ ଅଷ୍ଟମ ଶ୍ରେଣୀ ଯାଏଁ ସକାଳ ୯ଟାରୁ ସାଢ଼େ ୧୦ଟା ଯାଏ ଏବଂ ନବମ ଓ ଦଶମ ପିଲାଙ୍କ ପାଠପଢ଼ା ସକାଳ ୧୦ଟା ୪୫ରୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇ ଅପରାହ୍ନ ୧ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚାଲୁଛି।

ସ୍ନାନପୂର୍ଣ୍ଣିମା: ପୁରୀରେ ୧୪୪ ଧାରା
ପୁରୀ ଅଧିକ, ୨୧।୬: ସ୍ନାନଯାତ୍ରା ନିମନ୍ତେ ପୁରୀ ସହରରେ ୧୪୪ ଧାରା କାନ୍ଥ ହୋଇଛି। ଆସନ୍ତା ୨୩ ତାରିଖ ରାତି ୧୦ଟାରୁ ୨୫ ତାରିଖ ଭୋର ୨ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସହରରେ ୧୪୪ ଧାରା ବଳବତ୍ତର ରହିବ।

SONALIKA TIMES advertisement for tractors. Includes images of tractors and text: 'ଆକର୍ଷଣୀୟ ମୂଲ୍ୟ ଏବଂ ସୁରକ୍ଷା ସବୁ ସମୟର ବନ୍ଧୁ', 'DI 42 42 HP ଶ୍ରେଣୀ', 'RX 42 4WD 42 HP ଶ୍ରେଣୀ'.

















# ପାର୍ଲର ଯିବା ପୂର୍ବରୁ...

- ସବୁବେଳେ ନିଜ ବଜେଟ ଅନୁସାରେ ହିଁ ବ୍ୟୁଟି ପାର୍ଲର ବାଛନ୍ତୁ। କିନ୍ତୁ ପାର୍ଲରର ହାଇଜିନ୍ ନେଇ ଆଦୌ ବୁଝାମଣା କରନ୍ତୁ ନାହିଁ, ନଚେତ୍ ସଂକ୍ରମଣ ହୋଇପାରେ।
- ପାର୍ଲରରେ ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟୁଟିଆନଙ୍କର ନିଜ ପରିଷ୍କାର ହୋଇଛି କି ନାହିଁ ଦେଖନ୍ତୁ। ସେ ନିଜେ ଅପରିଷ୍କାର ହୋଇଥିଲେ ତାଙ୍କ ପାଖରେ କୌଣସି ପ୍ରକାରର ଟ୍ରଟମେଣ୍ଟ କରାନ୍ତୁ ନାହିଁ।
- ଫେସିଆଲ କରାଇବା ପୂର୍ବରୁ ବ୍ୟୁଟିଆନଙ୍କୁ ସାବୁନରେ ହାତ ଧୋଇବା ପାଇଁ କୁହନ୍ତୁ।
- ମେନିକିଓର କିମ୍ବା ପେଡିକିଓର କରାଉଥିଲେ ପାଦ ବୁଡାଇବା ନିମନ୍ତେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ପାଣିକୁ ଆପଣଙ୍କ ସାମ୍ନାରେ କରିବା ପାଇଁ କୁହନ୍ତୁ। ଆଗରୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଥିବା ପାଣିକୁ ଆଦୌ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ ନାହିଁ।
- ସେହିପରି ଖାଦ୍ୟ କରାଉଥିଲେ ସବୁବେଳେ ନୂଆ କ୍ଲିନ୍ ଏବଂ ନୂଆ କ୍ରିମ୍ ତିଆରି କରିବା ପାଇଁ କୁହନ୍ତୁ। କାହିଁକି ନା ଅନେକ ସମୟରେ ଲାଭ ପାଇଁ ପାର୍ଲରରେ ସେହି

- ଗୋଟିଏ ପାତ୍ରରେ ପୂର୍ବରୁ ଛୁରି ବୁଡାଇ ରଖିଥାନ୍ତି, ଯାହାକି ଜନସେବକଙ୍କୁ ସୃଷ୍ଟି କରିଥାଏ।
- ପାର୍ଲରରେ ଥିବା ଗାଞ୍ଜେଲକୁ ବାରମ୍ବାର ଧୋଇ ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଏ। ତେଣୁ ଆପଣ ଡିସପୋଜେବଲ୍ ଟିସୁ ବ୍ୟବହାର କରିବା ଉପରେ ଅଧିକ ଜୋର ଦିଅନ୍ତୁ।
- ଯଦି କୌଣସି ଛୋଟ ପାର୍ଲରକୁ ନିଜ ବଜେଟ୍ ହିସାବରେ ଯାଉଛନ୍ତି, ତେବେ ସେଠାକୁ ନିଜର ଗାଞ୍ଜେଲ ଓ ଗାଉନ୍ ସାଙ୍ଗରେ ନେଇ ଯାଆନ୍ତୁ।
- ଚାନ୍ଦୁ ତିଆରି କରିବା ସମୟରେ ଖୁବ୍ ସାବଧାନ ରୁହନ୍ତୁ। ସବୁବେଳେ ଡିସପୋଜେବଲ୍ ସିଲିକ୍ସ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ, ନଚେତ୍ ତାହା ବହୁତ କ୍ଷତିକାରକ ହୋଇପାରେ।
- ନିଜ ଡରର ପ୍ରକାର ଅନୁସାରେ ଭଲ ବ୍ରାଣ୍ଡର କସମେଟିକ୍ ପ୍ରଡକ୍ଟ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ। ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର ବ୍ରାଣ୍ଡର ପ୍ରଡକ୍ଟକୁ ଡରରେ ପରୀକ୍ଷା କରନ୍ତୁ ନାହିଁ।

ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର ବ୍ୟୁଟି ଟ୍ରଟମେଣ୍ଟ କରିବା ନିମନ୍ତେ ମହିଳାମାନେ ବ୍ୟୁଟି ପାର୍ଲର ଯାଇଥାନ୍ତି। କିନ୍ତୁ ବେଳେବେଳେ ବ୍ୟୁଟିଆନମାନଙ୍କ ଖାମଖିଆଲ ଗୁଣ ପାଇଁ ସୌନ୍ଦର୍ଯ୍ୟ ନଷ୍ଟ ହୋଇ ଯାଇଥାଏ। ତେଣୁ ବ୍ୟୁଟି ପାର୍ଲର ଯିବା ପୂର୍ବରୁ ସତର୍କ ରୁହନ୍ତୁ...

ସୌନ୍ଦର୍ଯ୍ୟ



# ପରିବାର ପାଇଁ ପରିବେଶ



ଘର ପରିବେଶକୁ ପ୍ରଦୂଷଣମୁକ୍ତ କରିବା ସହ ଘରକୁ ସୁନ୍ଦର ଓ ଆକର୍ଷଣୀୟ କରିବା ପାଇଁ ଏବେ ଗୃହିଣୀମାନେ ଅଧିକ ଅଧିକ ଉପାୟ ଗ୍ରହଣ କରୁଛନ୍ତି। ସେଥିପାଇଁ ଏକ ବେଶ୍ ଭଲ ମାଧ୍ୟମ କରୋନା ପାଇଁ ସତରତନ ଥିବା ଆଜିର ଗୃହିଣୀମାନେ ଏଥିପାଇଁ ଗଛ ଲଗାଇବା ଉପରେ ଅଧିକ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଉଛନ୍ତି...

ସବୁ କଥାକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ: ସାଧାରଣତଃ ମହିଳାମାନେ ପୁରୁଷଙ୍କ ତୁଳନାରେ ପ୍ରତି ପୁରୁଷରେ ନିଜ ପରିବାର ଓ ପିଲାମାନଙ୍କ ପାଇଁ ଅଧିକ ଚିନ୍ତା କରିଥାନ୍ତି। ସେଥିପାଇଁ ସେମାନେ ଛୋଟ ଛୋଟ କଥାକୁ ବି ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଥାନ୍ତି। ଘରକୁ ସଫାସୁନ୍ଦର ରଖିବାରେ ସେମାନେ ଅଧିକ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଥାନ୍ତି। ଘରକୁ ସଫାସୁନ୍ଦର ରଖିବାରେ ସେମାନେ ଅଧିକ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଥାନ୍ତି।

ଏବେ ଆବଶ୍ୟକତା: ଦିନେ ଘରର ତିନିଭାଗ ପାଇଁ କିମ୍ବା ସରଳ ଦୃଷ୍ଟିରୁ ଗୃହିଣୀମାନେ ଲଗାଉଥିଲେ ଇନ୍ଡୋର ପ୍ଲାଣ୍ଟ, ଆଉ ବାଲକୋନୀକୁ ଗଛ ଲଗାଇ ସଜାଡ଼ିଥିଲେ। କିନ୍ତୁ ସେମାନଙ୍କର ଏହି ସରଳ ଏବେ ଆବଶ୍ୟକତାରେ ପରିଣତ ହୋଇଯାଇଛି। ବର୍ତ୍ତମାନ ସମୟରେ ଅଧିକାଂଶ ଗୃହିଣୀମାନେ ପୁରୁଣା କିମ୍ବା ନିମନ୍ତେ ଘର ଭିତରେ ଆଉ ବାହାରେ ଯଥାସମ୍ଭବ ଅଧିକ ଗଛ ଲଗାଇବା ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେବା ଉଚିତ। ଆଉ ସତରତନ ଗୃହିଣୀମାନେ ଏସବୁ ଦୃଷ୍ଟିରୁ କୌଣସି ଟ୍ରଟ୍ କରିବାକୁ ଚାହୁଁନାହାନ୍ତି। ଗାଁ ହେଉ କି ସହର ମହିଳାମାନେ ଏବେ ଇନ୍ଡୋର ପ୍ଲାଣ୍ଟ ସହିତ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର ଅଧିକାଂଶ ପ୍ଲାଣ୍ଟ ଲଗାଇବାକୁ ପସନ୍ଦ କରୁଛନ୍ତି।



ଦେଖାଯାଉଛି ଆଉ ଅନ୍ୟପଟେ ଏସବୁ ଗଛ ବ୍ୟତୀତ ମୋ ଘର ପରିବେଶରେ ଅଧିକାଂଶ ଗଛ ଲଗାଉଛି। ଏବେ ଘରର ବାଲକୋନୀରେ ମୁଁ ବହୁତଗୁଡ଼ିଏ ଅଧିକାଂଶ ପ୍ଲାଣ୍ଟ ଲଗାଇଛି। ଏମିତି କି ରୋଷେଇ ଘରେ ବି ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଥାନ୍ତି। ଘରକୁ ସଫାସୁନ୍ଦର ରଖିବାରେ ସେମାନେ ଅଧିକ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଥାନ୍ତି। ଘରକୁ ସଫାସୁନ୍ଦର ରଖିବାରେ ସେମାନେ ଅଧିକ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଥାନ୍ତି।



କବିତା



ସଂପୂଜା



ସିପ୍ରାଗଣୀ



ସୁଭଦ୍ରା

# ଫ୍ୟାଶନ ସ୍ୱର୍ଗ ଜିଣିବା ବେଳେ...

ସ୍ୱର୍ଗ ପିନ୍ଧିବା ଯେମିତି ଆରାମଦାୟକ ସେମିତି ମଧ୍ୟ ଫ୍ୟାଶନେବୁଲ୍। କିନ୍ତୁ ପରପେଟୁ ଲୁକ୍ ପାଇବା ପାଇଁ ସ୍ୱର୍ଗ ଜିଣିବା ସମୟରେ କେଉଁ ସବୁ ଦିଗ ପ୍ରତି ଧ୍ୟାନ ଦେବାକୁ ହେବ ଜାଣି ରଖନ୍ତୁ...



— ସ୍ୱର୍ଗ ଜିଣିବା ସମୟରେ ଏହାର ଫାଟିକ ଉପରେ ଧ୍ୟାନ ଦିଅନ୍ତୁ, କାହିଁକିନା ଏହାର ଫାଟିକ ଯୋଗୁଁ ହିଁ ଏହା ଅଧିକ ଆକର୍ଷଣୀୟ ମନେ ହୋଇଥାଏ। ଯଦି ମୂଲ୍ୟାୟନ ଫାଟିକ ଚୟନ କରୁଅଛନ୍ତି ତେବେ ଏହି ଫାଟିକ ହିଁ ଲାଭନରେ ପ୍ରାୟତଃ ଭଲ ମାରିବ।

# ଖାଦ୍ୟଚିତ୍ର ସାଗୁ ଖେଚୁଡ଼ି

ଆବଶ୍ୟକ ସାମଗ୍ରୀ: ସାଗୁ- ୧କପ୍, ଆଳୁ- ୧ଟି (ବଡ଼), ବାଦାମ- ୧ କପ୍, କଞ୍ଚା ଲଙ୍କା- ୨ଟି, ଘିଅ- ୨ ଚାମଚ, ଆବଶ୍ୟକ କଟେଜ୍ କ୍ରିମ୍, ଚାଣି, ପ୍ରସ୍ତୁତି ପ୍ରଣାଳୀ: ସବୁପ୍ରଥମେ ସାଗୁକୁ କିଛି ଘଣ୍ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଭିଜାଇ ଦିଅନ୍ତୁ। ସାଗୁ ଭିଜିବା ପରେ ତାକୁ ପାଣିରୁ ଛାଣି ଦିଅନ୍ତୁ। ତେବେ ସାଗୁକୁ ଏତେ ଅଧିକ ସମୟ ଭିଜାନ୍ତୁ ନାହିଁ ଯାହାଫଳରେ ସାଗୁ ଅତ୍ୟଧିକ ନରମ ହୋଇ ମିଳେଇ ଯିବ।







